

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCHEK-TÉRE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEWELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Egy jelentés margójára.

Nem szándékunk a harangok félreverése. Nem célunk, hogy mindent sötétben lássunk. De meg kell állanunk a megye közigazgatási bizottságának tegnapi ülésén ismertetett tisztifőorvosi jelentésnél és annak egy passzusánál. Azt mondja a jelentés eme része: „Az óvodák átvizsgálása alkalmával azt tapasztaltam, hogy azok általában nem felelnek meg azon követelményeknek, melyet az 1891. XV. t. c. és az ezzel kapcsolatban kiadott 44.000—1891. V. K. M. rendelet előír.”

Őszintén bevalljuk nem tudjuk mit tartalmaznak a jelentés hivatkozott törvényszakaszai. Mi csak azt értjük, hogy az óvodák általában nem felelnek meg a követelményeknek és csak a jelentés további része nyújt némi támpontot, amikor azt mondja, hogy az óvodák tulzsufoltak, a munkaterem a legjobb helyen hiányos, felszerelése vagy egyáltalában nincs, vagy annyira kezdetleges, hogy szemléltető előadást tartani, játékokkal a gyermekeket foglalkoztatni teljesen lehetetlen.

Csupán az megnyugtató, amit a jelentés aláhangsúlyozottan állapít is meg: az óvodás gyermekek egészségi állapota a viszonyokhoz képest kielégítőnek mondható.

Itt újból meg kell, hogy állapítsuk: félmunka a gyermekvédelem, ha a gyermeket serdülő korában nem tudjuk úgy nevelni és úgy ellátni, hogy annak lelkületét megedzve tudjuk a harcok élet számára átmenteni. Ha a város számára az óvoda és napközi otthonok szükségessége elvitatathatlan, úgy kétszeresen áll ez a falu számára. És mit érünk akkor, ha azok tulzsufoltak, — tehát az egészségre feltétlenül károsak, — ha hiányosak, — amik gátolják a gyermeknevelést, ha nem felelnek meg a követelményeknek, — amik pedig

alappillérei kellene, hogy lennének ezeknek az intézményeknek.

Ezek az igazságok tereltek az ülésen elnöklő főispán figyelmét is e kérdésre. És az általa feltett kérdésre adott válasz azt bizonyítja, hogy az

illetékesek előterjesztéssel is eltek, hogy az erre hivatottak figyelmét felhívják a cselekvésre.

Mert százszorosan és ezer-szeresen igaz: a gyermekvédelem nem a bajok kezelése és orvoslása, de azok megelő-

zése, melyet [szorosan együtt munkál a gyermeknevelés ott az óvoda falai között. És ez a kérdés, ha így felmerült a maga nyers és őszinte valóságában, rendezéséig nem kerülhet le a napirendről.

Báró Vojnits Sándor v. b. t. t. Bácsbodrog vármegye felsőházi rendes tagja, póttag dr. Sivó Ernő.

Dr. Latinovits János főispán elnökségével ma délelőtti tartottak meg a vármegyeházán a felsőházi tagválasztó közgyűlést. Felsőházi

rendes taggá tükös szavazással báró Vojnits Sándor v. b. t. t. t. választották meg, póttag dr. Sivó Ernő. Báró Vojnits Sándorra leadtak

összesen száztiz szavazatot, ebből négy üres volt, egyet pedig mint felesleges szavazócédulát érvénytelennek nyilvánították.

Száznyolcvannégy pár cipőt oszt ki a tanköteles szegénygyermek között Bács megye árvaszéke.

Bácsbodrog vármegye gyám-pénztárának segítségével a megyei árvaszék ebben az évben nagyarányú cipőakcióit valósít meg. Az olyan szegénysorsú tanköteles gyerekek között, akiket szülei nem tudnak megfelelően ruházni száznyolcvannégy pár cipőt fog-

nak meg karácsony előtt szétosztani.

Bácsbokod tiz, Bácsborsód tizenkettő, Bátmonostor tizenegy, Borota kilenc, Dávod tiz, Felsőszentiván hét, Hercegszántó nyolc, Kelebia tizenegy, Nagybaracska kilenc, Tompa és Szeremle tizenkét—tizenkét

pár cipőt kap a ráutalt szegény gyermekek részére.

A gyám-pénztárból száztizenny pár cipőre 872 P 60 fillért utalványoztak. Az önálló gyám-pénztárral bíró Mélykut ötven pár cipőre 450 pengőt, Vaskut gyám-pénztára tizenhárom pár cipőre 123 P 50 fillért utalt ki.

A megyei tisztviselők karácsonyi segélye a kisgyűlés előtt.

Dr. Latinovits János főispán: A karácsonyi segély kérdésében magam is egy méltányos megoldásnak vagyok a híve.

A kisgyűlés javaslata: A tényleges tisztviselők egy havi törzsfizetést és a nyugdíjasok, nyugdíjuk huszonöt százalékát kapják karácsonyi segély címén.

Nagy érdeklődés mellett tartották meg tegnap a kisgyűlést a megyeházán Az ülésen dr. Latinovits János főispán elnökölt.

A kisgyűlés Lantos György vármegyei főjegyző ismertetésében tárgyalta a megyei tisztviselők karácsonyi segélyezésére vonatkozó alispáni előterjesztést.

A segélyezés kérdése a mai közgyűlés póttárs sorozatának első pontjaként szerepel és az előadói javaslat a közgyűlés által módosítva úgy szól: hogy a tisztviselői kar törzsfizetésének megfelelő egyhavi illetményét, míg a nyugdíjasok nyugdíjuk huszonöt százalékát haphatják karácsonyi segély címén.

Az eredeti javaslat csak a tényleges szolgálatot teljesítő tisztviselők

segélyben való részesítést javasolta, és az elsőnek felszólaló dr. Gonczlik Kálmán apátplébános méltányosnak ítélte, ha karácsonyi segélyben részesítenek a nyugdíjasokat is és aziránt érdeklődött, vajon történt-e ezirányban gondoskodás?

Vitéz dr. Baisay Ernő alispán azt a felvilágosítást adta, hogy idevonatkozólag a minisztérium nem rendelkezett, azaz a vármegyének a nyugdíjterhei olyan magasak — egy havi nyugdíjösszeg 30 000 P, — hogy az összeg folyósításához a minisztérium nem járulna hozzá.

A kérdés körül élénk vita keletkezett. Dr. Gonczlik Kálmán ismét felszólalt és indítványozta, hogy ha más megoldás nincs, leg-

alább huszonöt százalék kiutalása iránt tegyenek felterjesztést.

Mézes János számvevőégi főtanácsos, részletesen tájékoztatta ezután a bizottságot és kijelentette, hogy a magas összegre jelenleg nincs is fedezet.

Zomborcsévecz Antal, Érsi Márton, Szürély Lipót kormányfőtanácsos, Puhl Pal ugyancsak pótlólag szólaltak a segélyezési indítványhoz. Olyan indítvány is felmerült, hogy bár a csekélyebb nyugdíj és a többgyermekes családoknak jutassanak valamit; de ez az álláspont a bizottsági tagok ellenkezésével találkozott.

Dr. Latinovits János főispán is belekapcsolódva a vitába kijelentette, hogy a maga részéről egy ki-

**Böröndőt, utineszeszert, retikült,
pénztárcát, bőrvet, bőrkezytűt**

Nagy választékból olcsón
csakis

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk

Baja. Telefon: 188.

vezető mellányos megoldásnak a híve és ezt a javaslatot tette, hogy a tényleges állományú tisztviselői kar karácsonyi segélyt nyolcvan, a nyugdíjosokét huszoneg százalekban kérjék megállapítani.

Végül is a kisgyűlés újabb tájékoztatás után úgy döntött, hogy a mai közgyűlésnek javasolni fogja a tényleges tisztviselők törlesztésének száz százalékos és a nyugdíjas tisztviselőknek, — kivéve a jegyző-nyugdíjasokat, — huszoneg százalékos karácsonyi segélyben való részesítését.

Ugyancsak a karácsonyi segélykérdéshez kapcsolódott az utógi tisztviselők karácsonyi segélyben való részesítése is. A javaslat itt is a törlesztés egy havi összegét javasolta kiutalni. Ezenfelül a három utbiztos részére 260 pengő és 61 utkaparó és napszamos részére 850 pengő karácsonyi segélyt kért megállapítani. A kisgyűlés az előterjesztett javaslatot elfogadta. — dr. Makray László indíványával együtt, — mely kimondani kérte, hogy az alispán, mint az utügyek legfőbb megyei irányítója, karácsonyi segélyben szinten részesítendő.

Ismeretlen női holttestet találtak Dunaszekcső határában.

Dunaszekcső határában egy 65 év körüli ismeretlen női holttestet találtak a csendőrök. Az idős nő 150 cm. magas, ősz haja, fogai elől hiányosak, szemüveget hord, ruházata: fűkendő és a rajta lévő ruha nem napviselészerű. Jobb középső ujján gyűrű van.

A holttesten külsérülés nyomai nem észlelhetők.

Bátmonostor, Katymár, Dávod és Gara községek újból szabályozták a községi bíró és az esküdték tiszteletdíját.

A vármegye kisgyűlése Bátmonostor, Katymár, Dávod és Gara községek új illetmény megállapítá-

Óra-, ékszer-,

ezüst- és alpakka
tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órás és műtövösnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszer-
rek, ötvös és vésési munkák
szakszerű kivitelben és ol-
csó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u 8.
(Fogt. temetkezési vállalat mellett).

at is tárgyalta a községi bíró, másodbíró közgyűm, pénztáros és esküdtökre vonatkozólag.

Bátmonostor község az 1938 évre a bíró részére évi 135, a másodbírónak 70, az esküdtököknek 65—65, a közgyűmnek 100 és a pénztárosnak 200 pengő tiszteletdíját állapította meg. A kisgyűlés a község anyagi helyzetének figyelembevételével a határozatot alként módosította, hogy a bíróét évi 100, a másodbíróét és az esküdtöket 55—55, a közgyűmöt 80 és a pénztáros 150

pengő tiszteletdíj illeti meg.

Katymár község határozata szerint az 1938 as évben az ottani bíróét évi 120, az esküdtöket 60—60, a pénztáros 240 pengő tiszteletdíj fogja megilletni. Dávodon az előjárók eddigi évi tiszteletdíját 2530 pengőről 30 pengőre emelték, míg Garán a másodbírónak és az esküdtököknek tiszteletdíját évi 52—52 pengőben állapították meg.

A kisgyűlés ez utóbbi három község határozatát jóváhagyólag tudomásul vette.

Több mint felszázezer pengő adó törlesztést rendelte el a pénzügyi hatóság a megye 23 községében.

A megye elmúlt havi közigazgatási bizottságának ülésén dr. Bíró Kornél pénzügyigazgató a megye kilenc községében elrendelendő, — b. hajthatatlan adókövetelések törlesztésére tett előterjesztést.

A tegnap megtartott közigazgatási bizottsági ülésen a megye 10 vabbi tizennégy községében elrendelendő törlesztésekre került a sor.

Sorrendben a községek, a törlendő tételek és azok összege az alábbiakban alakul. Nagybaracska 22 tétel 2757 pengő, Szeremle 13 tétel 1099 pengő, Bácsalmás 128 tétel 10 942 pengő, Borota 7 tétel, 1210

pengő, Csikéria 36 tétel 678 pengő, Jánoshalma 7 tétel 7218 pengő, Kelebia 12 tétel 1799 pengő, Kiszallas 7 tétel 84 pengő, Madaras 47 tétel, 1733 pengő, Mátételke 11 tétel 711 pengő, Melykut 58 tétel 2695 pengő, Rém 25 tétel 1727 pengő, Tatabáza 3 tétel 113 pengő és végül Tompa 117 tétel 2971 pengő.

A közigazgatási bizottság a fenti törlesztések elrendezéséhez is hozzájárulását adta. Az összes törlesztések végösszege ilyenformán 52 010 pengőre emelkedett, ami az évi adó előírás másfelszázalékának felel meg.

Estélyre, utcára
nedves időben

C S A K

Kattarinka

cipőt,
hócipőt,
sárcipőt.

A Mansz előadássorozata.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége a régi szokásához híven ezúton is megtartja előadássorozatát. Az elnökség ezúton kéri fel nemcsak tagjait, hanem minden magyar szívet érdeklődőt, hogy minden második kedden a Mansz Berényi Dániel utca 11. sz. alatti székházának nagytermében tartandó előadássorozaton minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjenek.

Az első előadást Pintér Imre művésznő, Mansz István f. hó 14-én kedden este felhathor tartja olasz magyar barátság címmel, melyben új elményeit fogja ismertetni.

Egy jeles oklevelű tanítónő

elhelyezkedést keres, házi tanítónak, vagy csak gyerekek mellé. Házi kisasszonyi teendőköt is vállal. Cim a hia dóban!

— Tatabáza legények véres mulatozása. Tatabázán a Csikós féle kocsmában véres verekedést rendezett a mulatozó fiatalság. A verekedés Papp Mihály és Tüske Ferenc között kezdődött, de csak hamar mások is belesodródtak. Papp Ferencnek karja törött el. Papp Mihály, Tüske Ferenc és Deák József szintén súlyosan megsérültek.

Práger

ruha üzlet Baja.

Műtélkabátok nagy választékban,
diverz modellek. Kész férfibőrtényök,
fűtők stb. izléses kivitelben, jó
miből, közismert szolid árban.

ELSŐRENDEŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

Lázárné Bakó Julia

férfi—női kalap és divatúru üzlete Baja
(URÁNIA PALOTA)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

Karácsonyra
bármit
csak **FISCHER-től!**
Cipőüzlet:
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.
Divatüzlet:
Báró Eötvös-utca 2. szám!

Táncos Ernő és Vancsu Andrea
20—20 pengő.

— **A belek gyakori teltsége és a rekesz erősebb fejtőlődése a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűíz használatával által — reggel éhgyomorral egy pohárral — megszüntethető és az agy, a tüdő vagy szíve felé irányuló vértáplálás ellen-súlyozható. Kérdezze meg orvosát.**

— **Üzletek karácsonyelőtti zárórája.** Az OMKE elnöksége értesíti a t. vásárló közönséget, hogy a nyílt árusítási üzletek zárórája f. hó 11-étől kezdődően karácsonyig esti 7 órában, a fűszer és csomagolt üzletek zárórája esti 8 órában van megállapítva.

— **A kisgyűlés és közigazgatási bizottság üléseinek rendje az 1938-as esztendőben.** A kisgyűlést és a közigazgatási bizottság üléseit az 1938-as esztendőben minden hó első szerdáján fogják megtartani. Amennyiben ezen napok egyike ünnepnapra esne, úgy az üléseket a megelőző keddi napon fogják megtartani. A kisgyűlések feltűtő órákor, míg a közigazgatási bizottság ülései tízenegy órákor kezdődnek.

— **Szabadság.** A vármegyei kisgyűlése dr. Lászlóvits Endre szolgabíró részére kilenc napi üdülési szabadságot engedélyezett. — Ugyancsak három hónapi szabadságot engedélyeztek Balázs Piri Kálmán volt polgármester, kelebiai községi bírónak.

— **Katymáron teniszpálya létesül.** Katymár község 300 négyszögöl területen évi 5 pengő bérrel a sportpálya mellett teniszpálya létesítést engedélyezte. Az építetők 1940-ban a teniszpályát felszerelésével (arionnak a Testnevelési Felügyelőségnek átadni.

Fűző, haskötő, melltartó,
Éléné Jakab Eszti
fűzőszalonjában, (Saja, Uránia-palota)
SELYEM-FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA
Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

HIREK

— **Ünnepi vacsora Horthy Miklós névünnepén a Tóth Kálmán Polgári Olvasókörben.** A Tóth Kálmán Polgári Olvasókör ünnepi vacsora keretében ünnepelte vitéz Horthy Miklóst, Magyarország hősi mártírját névünnepé alkalmából. Az ünnepi beszédet dr. Huber János ügyvéd tartotta.

— **Gróf Teleki József köszönete.** A vármegyei Gazdasági Egyesület, amit már jelentettük, távirattal üdvözölte Teleki József grófot, az Egyesület elnökét aki most a következő táviratot írták: vitéz dr. Bajsay Ernő zspanhhoz: A Gazdasági Egyesület igazgató választmányának kifejezett felhívására néveltem köszönetem. Teleki József g. e.

— **Újabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira az alábbi adományok érkeztek: Köbling Testvérek 100, Szabó Sámuel, — László és Béla nevű elhalt fiainak emlékére — 100, dr. Székely Alfréd és Székely Leó 100, Bajai Magyar Bank 100, Schön és Bajai 100, Csábi Károly 50.

— **A vitési szék köszönete.**

Szabályt György ur a helybeli Uránia Munkácsmunkások társulatának Vitézi Szék Tarsadalmi Bizottságának rendezésében folyó hó 6-án lefolyt nagysikerű előadásnak 156. azaz egyszázötvenhat pengő összegű kitévő üzem, rezszi és adóköltéséit befizetésében a jótékony céljára engedte át, mely hazafias elkötelezettségéért a Tarsadalmi Bizottság mélyen átértézt köszönetét nyilvánítja.

— **Edényeket loptak a bezárt lakásból.** Ö. v. Szabó István Szt. Gelért utca 5. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségnek ismeretlen tettes ellen, aki bezárt lakásából különböző edényanyagokat lopt.

— **Szörvénnyesen jelentkeznek a városnál az inségmunkások.**

A város önkormányzatában december 1-étől megkezdődtek a munkások az inségmunkások okra. Egyelőre az érdeklődés olyan gyors, hogy a néhány jelentkező embert a nagyobb munkacéppontokon kívül is foglalkoztatni tudják.

— **Gara község országgyűlést állít.** Gara község képviselőtestülete elhatározta, hogy 2000 pengő költséggel országgyűlést állít fel. A határozathoz a kisgyűlés jóváhagyását adta.

— **Áldott állapotban levő nők, ifjú anyák és többgyermekes asszonyok a réghevált természetes „Ferenc József” keserűíznek már mérsékelt adagokban való használata is igen könnyű és hig ürülést, ugyancsak rendszeres gyomor- és bél-működés érnek el. Kérdezze meg orvosát.**

Játékokat
a legnagyobb választékból
olcsón
FISCHER-től!
NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!

— **Adótörlés.** Urbavovszki István és 39 társa, valamennyien bírságmási lakosok, részére a kisgyűlés 755 98 pengő behajthatatlanná vált borfogyasztási adót törölni rendelt el.

— **A megyei számonkérőszék új tagjai.** Alispáni előterjesztésre a vármegyei számonkérőszék új tagjává ismét Szutrély Lipót kormánylátanost és dr. Makray Lászlót választották meg a vármegyei kisgyűlésre.

— **Telekfelajánlás Egészség-ház céljaira.** Kelebia község saját telektulajdonából 385 négyszögöl területtel fel egészségház építésére.

— **Felhívás!** Az Új Nemzedék, Nemzeti Újság terjesztését f. hó 7-től átvettem. Esetleges előforduló reklamszókat kérem nélem jeleníteni. Hírlapiroda Peter Pál u. 7. d. e. 9—11 ig, d. u. 2—6-ig nyitva.

— **A legszebb karácsonyi aján-dék a fénykép!** — Varga fotó vezet Felvételek borus időben is. — Vasárnap egész napon át nyitva.

— **Ingyen javítom egy évig re-tüküljei, ha nálam vásárolja. Ne legyen ellensége saját zsebének, ingyen első kézből, vásároljon a bő-röndösöktől. Tura bőrröndös és bőr-díszmű szabóüzlet Baja, Eötvös utca 1. a Farkas és Markó céggel szemben.**

— **Elveszett egy darab Bírzsö-nyi Vilmos névre kiállított kerék-pár bejelentőlap.** Felhívják a meg-találót, hogy a törvényes következ-mények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

Uránia

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Macdonald
Eddy Marshall
John H. Johnson
A film nagy terjedelmére
való tekintettel vasárnap
csak 3 előadást tartunk fél 4-6-fél 9 órákor

Cipők, harisnyák, hópipők,
nyakkendők, ridikülők
nagy választékban olcsón kaphatók

Buzás
divatárú üzletében
Hitelbank palota :—: Telefon 523.

SZÍNHÁZ.

Péntek, szombat és vasárnap este kizárólag csak felnőtteknek, Szilágyi, Eisemann három felvonásos bohózata a „Gólyaszanatőrium”. Minden mondatát harsogó kacagás követi. Zenéjét Eisemann Mihály, a világhírű zeneszerző szerzezte. A „Gólyaszanatőrium” ban nagyszerű szerephez jutott a színház kedves vendége, Madaras Mali Vilma, de hasonlóan jó szerepeket játszik Vértess Nelli, Karolyi Judit, Vértessné, Majthényi Gabi, Pintér Rózi, Sass, Szabó, Vértess, Solyomossy, A. Kovács. Csak felnőttek nézhetik meg. Lesszállított helyekkel.

Vasárnap délután 4 órai kezdettel általános közkívánatra leszállított és megszegett délutáni helyekkel, utóljára a szomban a nagy sikert aratott zenés bohózat, a „Nyitott ablak” Szabó Sándor a legjobb szerepében.

LEGSZEBB KARÁCIÓNYI AJÁNDÉK

a Zsolnay-gyárak

világhírű **EOSIN** dísz tárgyai eredeti gyári áron kapható

Schnetzer Ernő

üveg és porcellán üzletében. Alapítva 1862. **BAJA** Tel. 553.

MOZI.

Orgonavirágzás

Janette Mac-Donald és Nelson Eddy zenés vígjátéka az **Urániában**.

Ünnepi esemény ez a film. Ünnepi eseménnyé avatja a film szüzséje, a főszereplők játéka, a kiváló rendezése és a fimgyártó neve: Metro Goldwyn.

Az Orgonavirágzásnál szebb, művészeibb, szellemesebb zenés, énekes film még nem készült Hollywoodban. Hét szebbnél szebb zene-zám, 18 tüneményes díszlet, melyek közül III. Napoleon francia császár udvara, és az itt lefolyó udvari bal és hangverseny olyan látvány, amint nőt még nem láttunk.

Janette Mac-Donald negyven tüneményes jelenetben játsza végig szerepét, Nelson Eddyvel együtt. E két művész gyönyörű hangja, az előadott énekszámok művészi eseménnyé avatják ezt a páratlan filmet, mely Rose Mariet is tulszárnyalja.

A filmet szombaton, vasárnap, hétfőn mutatja be az Uránia, és mert a film normálnál hosszabb, vasárnap csak három előadást tart az Uránia, fel 4. 6. és fel 9 órai kezdettel.

Laptulajdonos:

DR. KÉZNYI LEHEL

A Duna Általános Biztosító Társaság

bajai főügynöksége

Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkezből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

7000 kalóriás komlói új szérelt kovácsszén

legmagasabb fűtőértékű és legkisebb hamutartalalmú minden mennyiségben beszerezhető

Vértess Szentkereszke-dei mi r-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

Bonyhádi fejős tehének

eladók

Grünhut és Tsa téglatelepen.

Hideg és meleg ételek

fajborok, **Havasréti Pál** vendéglojében, Kossuth Lajos-utca 19. (A volt Grünfelder fele vendéglő.) Figyelmes kiszolgálás, olcsó árak. **Szombat este disznótóros vacsora.**

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Dec 6-tól dec. 12-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyásztára.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitós, diszitó és paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlatú kárpitós és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

Utry Pál Fiaínál Baja, Tel. 280.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drágább helyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI

TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. Akác műfa, akác-oszlopok minden méretekben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Havnaid u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. János ut.